

Beszámoló a Gó Nemzeti Diákversenyről!

2013. Január 12.-én már negyedik alkalommal került sor a Gó Nemzeti Diákversenyre.

A helyszín Gazdagréten a Csiki-hegyek utcai iskola volt.

A megszokott pihenő-játszó teremben ezúttal japánsakk bemutatót tartottak a Magyar Sógi Szövetség képviselői.

12 kupa várt a győztesekre (6 korcsoport fiú-leány kategória). Sajnos a 6. korcsoport üresen maradt, érezte a hatását az elmúlt 1-2 év kiöregedési hulláma. Remélhetőleg a következő években több új iskola is belép a gó oktatásba – versenyzésbe és talán a most folyó edzőképzés, a márciusi Budapesten megrendezésre kerülő Ifi és Gyermek Eb is új lendület adhat ennek a szép szellemi sportnak.

Az 1-2-es korcsoportok játékosai 13-as táblán mérköztek 2x15 perc gondolkodási idővel 7 fordulóban. A 3-4-5-ös korcsoportok versenyzői 19-es táblán csaptak össze 2x30 percben 5 forduló svájci rendszerbe.

A versenyt természetesen nem lehet mindenki első, de nyertes igen. Mindenki nyert, aki tanult az ellenfelétől, aki képes volt tudása legjavát adni, jól küzdeni. Azt hiszem, ez a szellem itt is, mint szinte minden hazai gó versenyen érvényre jutott.

Feltétlenül meg kell köszönnöm a szülőknek a sok-sok segítségét! Csizmadia György mesternek pedig külön, hogy immár sokadik gó versenyen látta el a főbírói tiszteletet.

A versenyen hárman teljesítettek 100%-ot. A legkisebbek mezőnyében Csizmadia Miklós. A 3 korcsoportban Fajsi Bulcsú és a legnagyobbaknál a lassan 4 danig jutó fiatal mester Bóvíz Dominik. Több esetben csak a Bhz pontszámítás döntött. Volt, ahol az sem és 9-es táblán kellett ráadás partival dönteni az érme sorsáról.

A korcsoportok érmesei a következők voltak:

F. I.:	1, Csizmadia Miklós 2, Goschler Áron 3, Sándor András	L. I.:	1, Tóth Nikolett 2, Dancsó Eszter 3, Gácsi Kata
F. II.:	1, Köllner Barnabás 2, Goschler Levente 3, Fajsi Csongor	L. II.:	1, Tábori Lilla 2, Gáti Noémi 3, Farkas Zsanett
F. III.:	1, Fajsi Bulcsú 2, Matolcsi Dávid 3, Ekkler-Szabó Botond	L. III.:	1, Köllner Dóra 2, Csernák Enikő 3, Merucza Fatima
F. IV.:	1, Csizmadia Robi 2, Kupcsok András 3, Tóth Viktor	L. IV.:	1, Szakál Dorina 2, Vas Nikolett 3, Újvári Beáta
F. V.:	1, Bóvíz Dominik 2, Sebők Attila 3, Tenczel Marcell	L. V.:	1, Tóth Szilvia 2, Bartók Anikó 3, Bendik Elizabet

Várunk mindenkit az Ifjúsági és Gyermek Magyar Bajnokságon februárban, majd március 7-11 között az Ifi és Gyermek Eb-n Budapesten!